

Проблеми імплементації міжнародних антикорупційних стандартів у правову систему України

Анотація. Дисципліна “Проблеми імплементації міжнародних антикорупційних стандартів у правову систему України” є дисципліною вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує формування у аспіранта уявлень про міжнародні стандарти у сфері запобігання і протидії корупції, особливості їх імплементації у правову систему України та проблеми, що виникають в рамках останнього процесу

Кількість кредитів: 4

Викладач: Усатий Григорій Олександрович, к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права та кримінології юридичного факультету

Хавронюк Микола Іванович, д.ю.н., професор, професор кафедри кримінального права та кримінології юридичного факультету

Мета навчальної дисципліни: дати сучасні знання про міжнародні стандарти у сфері запобігання корупції, механізм їх імплементації в правову систему України, проблеми, які виникають під час імплементації антикорупційних стандартів, та напрями їх подолання.

Попередні вимоги:

Аспірант повинен знати: основні міжнародно-правові акти у сфері запобігання корупції; елементи механізму імплементації міжнародних антикорупційних стандартів у правову систему України; іноземний досвід імплементації міжнародних антикорупційних стандартів; нормативні, правозастосовчі та інституційні проблеми імплементації міжнародних антикорупційних стандартів.

Аспірант повинен вміти: самостійно аналізувати іноземний досвід імплементації міжнародних антикорупційних стандартів; виявляти проблеми імплементації міжнародних антикорупційних стандартів у національну правову систему України; формулювати пропозиції по подоланню таких проблем.

Змістові модулі:

Міжнародно-правові акти у сфері запобігання корупції: система та особливості змісту;

Імплементація міжнародних антикорупційних стандартів щодо системи органів запобігання і протидії корупції: іноземний досвід та українські реалії;

Імплементація міжнародних антикорупційних стандартів щодо антикорупційних обмежень та заборон: порівняльно-правовий аспект;

Імплементація міжнародних антикорупційних стандартів щодо декларування в Україні та іноземних державах;

Імплементація міжнародних антикорупційних стандартів щодо управління арештованими активами;

Імплементація міжнародних антикорупційних стандартів щодо відповідальності за корупційні правопорушення (на прикладах законодавства держав-учасниць GRECO).

Мова викладання: українська

Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02 читається на другому році навчання

Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем “доктор філософії” в обсязі 120 годин, у тому числі — 24 години аудиторних занять (10 годин — лекційні заняття, 12 годин — семінарські заняття, 2 години — консультації), 96 годин самостійної роботи.